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Με στόχο τη νίκη για το γόητρο
αλλά και για να κλείσει τη χρονιά
με τον καλύτερο δυνατό τρόπο η
Α.Ε. Πάφος θα υποδεχθεί σήμε-
ρα Σάββατο την Ένωση στο Πα-
φιακό. Ο Νιρ Κλίνγκερ όπως ανέ-
φερε μετά το παιχνίδι με την Αλκή
θα δώσει την ευκαιρία στα νέα
παιδιά της ομάδας Αλέξανδρο Δη-
μητρίου, Γιάννη Χ’Βασίλη, Γιάννη
Σάββα και Χρίστο Πέτρου για να
πάρουν εμπειρίες Α’  κατηγορίας
και να αποδείξουν την αξία τους.
Μια πιθανή 11άδα για την Α.Ε.Πά-
φος αναμένεται να αποτελείται
από τους Νικολόσκι, Τάνιτς, Σαμ-
ψών, Πέτρου, Σάββα, Δημητρίου,
Λούκμαν, Κόλαρ, Χ’Βασίλη, Χαϊ-
λή και Μπα.
Όσον αφορά τον προγραμματι-
σμό για τη νέα χρονιά, μετά το πρό-
βλημα που παρουσιάσθηκε στην
γραμμή πυρός πρώτιστος στόχος
είναι να αποκτηθούν δυο ικανοί
επιθετικοί με ευχέρεια στο σκο-
ράρισμα. 
Σε αυτά τα πλαίσια από χθες βρί-
σκεται στο Ισραήλ ο Δημήτρης Ιω-
άννου για να παρακολουθήσει
αγωνιζόμενους  δυο Αφρικανούς
επιθετικούς οι οποίοι έχουν προ-
ταθεί με πολύ καλές συστάσεις
και εάν ικανοποιήσουν πιθανό να
αποκτηθούν. Όσον αφορά το νέο
συμβόλαιο του Αντρέ Γκαλντέιρα,
παρά το γεγονός ότι είχαν συμ-
φωνηθεί τα πάντα, απρόσμενα
χθες  ο Βραζιλιάνος μέσος προέ-
βαλε αυξημένες οικονομικές
απαιτήσεις και δεν αποκλείεται
να αποτελέσει παρελθόν εαν δεν
ρίξει τις απαιτήσεις του. Με τον
Γκαλντέιρα θα γίνει μια νέα συνά-
ντηση τη Δευτέρα με στόχο να γε-
φυρωθεί το χάσμα και να συνεχί-
σει ο ικανός μεσοεπιθετικός να
φορεί τη φανέλα της “γαλάζιας”
ομάδας και στο νέο πρωτάθλημα.

ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗΣ

Στοχεύει νίκη 
στο φινάλε

ΠΑΦΟΣ

Στην Ενωσηγύρισαν σελίδα και βλέπουν μπροστά. Ο
νέος πρόεδρος Μάρκος Ζουβάνης που ανέλαβε τα
ηνία του σωματείου παρουσιάζεται ως πρόεδρος κοι-
νής αποδοχής που θέλει να ενώσει όλες τις δυνάμεις
στο Παραλίμνι. Τουλάχιστον αυτό ήταν το θετικό μή-
νυμα που βγήκε μέσα από τη συνέλευση της Πέμπτης.
Ο 54χρονος νέος πρόεδρος των βυσσινί έστειλε τα μη-
νύματά του  προς όλες τις κατευθύνσεις με μία απλή
δήλωση:  
«Θα είμαι ο πρώτος υπηρέτης του σωματείου. Η Ένω-
ση ανήκει σε όλους. Η δική μου προσπάθεια και σκο-
πός είναι να ενώσω τον κόσμο για το καλό της Ένω-
σης. Γυρίζουμε σελίδα και βλέπουμε μπροστά. Δεν
έχουμε τίποτα να χωρίσουμε με κανένα. Αντίθετα
όλους μάς ενώνει η Ένωση. Όλοι μαζί ενωμένοι μπο-
ρούμε να πετύχουμε πολλά».  
Ο κ. Ζουβάνης ξεκίνησε ήδη τις επαφές του για την

εξεύρεση των συνεργατών του, τους οποίους θα ανα-
κοινώσει στη συνέλευση της Τετάρτης. Σύμφωνα με
τα όσα έχουν  κυκλοφορήσει στο Παραλίμνι ο νέος πρό-
εδρος των βυσσινί θα κάνει ανοίγματα προς όλες τις
κατευθύνσεις για να καταρτίσει το συμβούλιο του.
Οι Γιώργος Καράς, Γιώργος Φλουρής, Σίμος Σπαρτιά-
της, Γιώργος Φυλακτού είναι ανάμεσα στα άτομα που
θα απαρτίζουν σύμφωνα με πληροφορίες μας το νέο
Συμβούλιο. 
Ο πρόεδρος είχε επίσης επαφές με τους Μιχάλη Οι-
κονόμου, Ανδρέα Τρίαρο και Λοΐζο Λοΐζου, καθώς
επίσης και με άλλους παράγοντες. Στόχος του νέου
προέδρου είναι να ετοιμάσει τη διοίκησή του η οποία
σε πρώτη φάση μάλλον θα είναι 11μελής, όσο πιο
σύντομα γίνεται, γιατί   τα θέματα προγραμματισμού
έχουν καθυστερήσει πάρα πολύ στην Ένωση. Δεν
αποκλείεται να υπάρχουν στη διοίκηση του Μάρκου

Ζουβάνη και κάποια μέλη από τη διοίκηση του Αδά-
μου Λοΐζου.  Στο μεταξύ, ξεκίνησε η εκστρατεία για
την εξεύρεση των 500.000 ευρώ. Η τριμελής επι-
τροπή που είχε οριστεί από την προηγούμενη γενική
συνέλευση για να βρει πρόεδρο, διευρύνθηκε προ-
χθές σε επταμελή, η οποία θα αναλάβει οικονομική
εκστρατεία σε όλο το Παραλίμνι, ώστε να μαζέψει
ένα ποσό γύρω στις 500.000 ευρώ. Ο στόχος είναι να
δοθεί οικονομική στήριξη προς τον νέο πρόεδρο και
το νέο του διοικητικό του συμβούλιο για να καλύψει
εκκρεμότητες της φετινής χρονιάς και να έχει και
«προζύμι» για τον προγραμματισμό της νέας σεζόν. 
Στον αγωνιστικό τομέα η Ένωση θα δώσει σήμερα
στην Πάφο το τελευταίο της παιχνίδι με στόχο τη νί-
κη γοήτρου. Οι Αδάμου και Κλέφτης θα παρατάξουν
την ομάδα με αλλαγές σε σχέση με το προηγούμενο
παιχνίδι. ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ 

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ιοικητικές εξελίξεις προδια-
γράφονται στον Απόλλωνα,
όπου η κατήφεια επέστρεψε
μετά τον αποκλεισμό από την
ΑΕΛ. Σύμφωνα με έγκυρες
πληροφορίες μας ο πρόεδρος

της εταιρείας Δώρος Αντωνίου αποχωρεί ορι-
στικά, ενώ τις ίδιες σκέψεις κάνουν και άλ-
λα μέλη της ηγεσίας. Η κατάσταση ήταν άσχη-
μη και πριν τους αγώνες με την ΑΕΛ,  όμως
φάνηκαν σημάδια «εκεχειρίας» λόγω των
υποχρεώσεων στο κύπελλο. Με τον απο-
κλεισμό όμως, η κατάσταση ξέφυγε πάλι,
καθώς μετά τον αγώνα με την ΑΕΛ, οπαδοί
του Απόλλωνα πυρπόλησαν καθίσματα στο
Τσίρειο και  τα έβαλαν με την Αστυνομία.
Προψές  μερίδα οπαδών των “κυανόλευ-
κων” πήγαν στο οίκημα του Απόλλωνα και
προκάλεσαν ζημιές διαμαρτυρόμενοι σε
έντονο ύφος για την κακή πορεία της ομάδας
τους, τα όσα συμβαίνουν το τελευταίο διά-
στημα στο ποδοσφαιρικό τμήμα, και ζήτησαν
την παραίτηση των μελών του Διοικητικού
Συμβουλίου. 
Θα πρέπει να σημειωθεί ότι  στις 22 Μαΐου,
είναι προγραμματισμένη η γενική συνέλευ-
ση των μετόχων και  μέσα από τη συνέλευ-
ση θα αναδειχθεί νέα διοίκηση, η οποία εί-
ναι σίγουρο πως θα τροχιοδρομήσει εξελί-
ξεις. Αυτό που συστήνουν οι ψυχραιμότεροι
και όσοι βλέπουν πως θα αλλάξουν πολλά
προσεχώς, είναι υπομονή, για να μην υπάρ-
ξουν άλλες δυσάρεστες καταστάσεις. Στο
αγωνιστικό μέρος, για τον Απόλλωνα, απο-
μένει ο αυριανός αγώνας με την Πέγεια για
να ολοκληρώσει τις υποχρεώσεις του στη
φετινή χρονιά. Πάντως, ο προγραμματισμός
βρίσκεται στα χέρια του Τόμας Φον Χέεζεν
και η νέα εξέλιξη είναι πως ειδοποιήθηκε ο
Ανθος Σολωμού να βρει  ομάδα να συνεχίσει
την καριέρα του. Ο Γερμανός δεν τον υπο-
λογίζει, όπως και μερικούς άλλους, στους
οποίους θα ανακοινωθεί η διακοπή της συ-
νεργασίας τους. Αν και τίποτε ακόμη δεν ανα-
κοινώθηκε, δεν υπολογίζονται για τη νέα
χρονιά οι Σβαλόφσκι, Μπαρούν, Ρίσο, Ντα
Κόστα, Ντιόγο και πιθανόν και ο Μπαμπα-
γκίντα. 
Είναι πρόδηλο, πως η απογοήτευση δεν έχει
να κάνει μόνο με τα διοικητικά, αλλά και με
την προσφορά  και το αγωνιστικό πρόσωπο
που παρουσίασαν οι ποδοσφαιριστές. Άλλω-
στε, αυτό το γεγονός σφράγισε με δηλώσεις
του και ο Τόμας Φον Χέεζεν, τονίζοντας πως
χρειάζεται ποιοτική ενίσχυση το υλικό της
ομάδας.
Αυτό που μένει, είναι η αναμονή ενόψει των
εξελίξεων. Αυτό που είναι δεδομένο, είναι
πως για δεύτερη συνεχή χρονιά, οι κυανό-
λευκοι δεν μπόρεσαν να διεκδικήσουν ένα
τρόπαιο, ή έστω τη συμμετοχή τους στην
Ευρώπη. Τερμάτισαν πέμπτοι στο πρωτά-
θλημα, όπως και πέρσι, ενώ η μοναδική με-
γάλη επιτυχία που «κράτησαν» σε δυο πο-
δοσφαιρικές περιόδους, ήταν ο αποκλει-
σμός της Ανόρθωσης στην παράταση. Προ-
σπέρασε στην συνέχεια με δυσκολία το
εμπόδιο της Ένωσης για να σκοντάψει στην
ΑΕΛ. Και ασφαλώς χρειάζονται πολύ μελε-
τημένες κινήσεις, γιατί τρίτη χρονιά με τις
ίδιες συνθήκες, θα φέρει ακόμη μεγαλύτε-
ρο προβληματισμό.

Δ

Αποχωρεί ο Δ. Αντωνίου

Τα χρέη είναι πολλά, οι ευθύνες περισσότερες και η
αγάπη προς την Αλκή ακόμη μεγαλύτερη. Ο Νίκος
Λίλλης και οι 27 συνεργάτες του πήραν το πράσινο
φως από τη Γενική Συνέλευση και πλέον η Αλκή από
το βράδυ της Πέμπτης έχει νέο διοικητικό συμβού-
λιο. Αύριο θα γίνει συνάντηση όλων των μελών της
νέας διοίκησης στο οίκημα του σωματείου και θα κα-
ταρτιστεί σε σώμα η νέα διοίκηση με επικεφαλής τον
Νίκο Λίλλη.
Πάντως τα χρέη τα οποία ανακοινώθηκαν στα μέλη εί-
ναι κοντά στα 2.000.000 ευρώ και σίγουρα θα χρει-
αστεί τεράστια προσπάθεια για να μπορέσει η Αλκή
σε βάθος χρόνου να μειώσει αυτό το τεράστιο ποσό.
Σε κάποια φάση της συνέλευσης υπήρξαν και κάποι-
ες αντιπαραθέσεις ανάμεσα στα μέλη, αλλά εν τέλει
κυριάρχησε ο εποικοδομητικός διάλογος. Αμέσως
μετά το τέλος της γενικής συνέλευσης ο κ. Λίλλης δή-
λωσε: «Αναλαμβάνουμε τη διοίκηση της Αλκής σε πο-
λύ άσχημες συγκυρίες. Η ομάδα είναι στην Β’ κατη-
γορία, όμως πιστεύω ότι η παρουσία μας εδώ απο-
σκοπεί σε δύο πράγματα. Πρώτο να οργανώσουμε το
σωματείο, να ξεφύγει από τα προβλήματα του πα-
ρελθόντος και να το εξυγιάνουμε οικονομικά. Να γί-

νει μια σοβαρή και συλλογική δουλειά, τονίζω το τμη-
ματική δουλειά με υπεπιτροπές, όλοι θα έχουν λόγο
και άποψη για να μπορέσει το σωματείο να λειτουρ-
γήσει. Πρώτος στόχος είναι η εξόφληση των παλαιών
χρεών ώστε να μπορέσει το σωματείο να ορθοποδή-
σει οικονομικά». 
Αναφορικά με τα πολλά χρέη που υπάρχουν ο Νίκος
Λίλλης τόνισε: «Είναι δέσμευση αυτού του σωματεί-
ου με την προσπάθεια όλων των μελών του να εξευ-
ρεθούν όλοι οι τρόποι, ούτως ώστε το σωματείο να
μπει σε μια υγιή βάση και να λειτουργεί εύρυθμα». Ένα
θέμα που απασχολεί είναι και αυτό του προπονητή
στο οποίο θα παρθεί πολύ σύντομα οριστική απόφα-
ση με τις ενδείξεις να δείχνουν παραμονή του Πανί-
κου Ξιούρουππα στον πάγκο της ομάδας. Προεδρεύων
της γενικής συνέλευσης ήταν ο Δήμαρχος της Λάρ-
νακας Ανδρέα Μωυσέως, ο οποίος ήταν σε όλη τη
διάρκεια της συνέλευσης στην αίθουσα και τόνισε ότι
από την πλευρά του θα είναι κοντά στην ομάδα και
θα στηρίζει τις προσπάθειές της. 
Σήμερα στις 5 μ.μ. η Αλκή για την τελευταία αγωνι-
στική υποδέχεται την ΑΠΕΠ στο «Αμμόχωστος» και
κυνηγά τη νίκη γοήτρου. ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ

ΑΛΚΗ: Δηλώσεις του νέου προέδρου Νίκου Λίλλη  

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ: Διοικητικές εξελίξεις, ζημιές στο οίκημα από μερίδα οπαδών

Μακριά από έγνοιες και σκοτού-
ρες μετά την οριστική παραμονή
στην Α’ κατηγορία, η ΑΠΕΠ θα αντι-
μετωπίσει στη Λάρνακα την Αλκή
στον τελευταίο αγώνα πρωτα-
θλήματος, με στόχο να ολοκλη-
ρώσει τις προσπάθειές της, με ένα
νικηφόρο αποτέλεσμα. Από την
στιγμή που δεν υπάρχει  βαθμο-
λογικό ενδιαφέρον, γίνεται αντι-
ληπτό, πως το μόνο που μετρά εί-
ναι η καλή παρουσία, αλλά και τι
θα δείξουν ορισμένοι παίκτες που
θα πάρουν χρόνο και δεν είχαν την ευκαιρία σε
προηγούμενους αγώνες να χρησιμοποιηθούν. Ο
υπηρεσιακός προπονητής και τεχνικός διευθυ-
ντής της ομάδας Γουίλι Σέπερτ,  έχει ήδη στο μυα-
λό του τις εισηγήσεις που θα κάνει στη διοίκηση
για τις αποχωρήσεις, αλλά και πού χρειάζεται
ενίσχυση η ομάδα του.  Έχουν ξεκινήσει πάντως
επαφές με κάποιους παίκτες, μάλιστα  πρώτο
όνομα που έχει συμφωνήσει με τη διοίκηση εί-
ναι αυτό του Ζιοάο Πάολο. Ο 25χρονος Πορτο-
γάλος μέσος, που την τρέχουσα περίοδο αγω-

νιζόταν στον Ατρόμητο και πιο πριν
στη Δόξα Κατοκωπιάς, τα έχει βρει
σε όλα με τη διοίκηση.  Η ΑΠΕΠ έκα-
νε μια σπουδαία πορεία σε μια πε-
ρίοδο, που κατά γενική ομολογία,
πολλές ομάδες είχαν ανεβάσει τον
πήχη. Κατάφερε ωστόσο, παρά τις
αντίξοες συνθήκες που είχε λόγω
του ότι αγωνιζόταν μακριά από την
έδρα της να πάρει τα αποτελέσματα
που ήθελε και να μείνει στην κα-
τηγορία.
Αν και σε κάποια περίοδο, η μία

αποτυχία διαδεχόταν την άλλη, δεν έχασαν το
κουράγιο τους οι άνθρωποι της Κυπερούντας
και εμψυχώνοντας τους παίκτες τους, κατάφε-
ραν να υλοποιήσουν τον στόχο τους. Γίνεται αντι-
ληπτό πως πλέον αυτό που προέχει, είναι να γί-
νουν σωστές κινήσεις και η ομάδα να παρου-
σιαστεί καλύτερη του χρόνου. Η διοίκηση συνε-
χίζει, στο μεταξύ, το ψάξιμο για την εξεύρεση
προπονητή, για να μπορέσει να προχωρήσει και
στον υπόλοιπο σχεδιασμό για τη νέα περίοδο.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Κυνηγά νικηφόρο φινάλε

Ξεκινά ετοιμασία στις 25 Μαΐου
Τη Δευτέρα 25 Μαΐου 2009  θα ξε-
κινήσει για την Εθνική Aνδρών ο
νέος κύκλος της προετοιμασίας
της για το φιλικό παιχνίδι με τον
Καναδά (30/5) και το επίσημο με
το Μαυροβούνιο (6/6) στο πλαί-
σιο της προκριματικής φάσης του
Παγκοσμίου Κυπέλλου 2010. και
τα δυο παιχνίδια με  Καναδά και
Μαυροβούνιο, θα διεξαχθούν στο
«Αντώνης Παπαδόπουλος».
Σύμφωνα με τον σχεδιασμό της
τεχνικής ηγεσίας, στην προετοι-
μασία θα λάβουν μέρος 24 ποδο-
σφαιριστές, συμπεριλαμβανομέ-
νου και του Κωνσταντίνου Μακρί-
δη που ξεπέρασε το πρόβλημα τραυματισμού του. 
Ο Μακρίδης αναμένεται να βρίσκεται στην Κύπρο την
1η Ιουνίου, καθώς οι επίσημες υποχρεώσεις του με
τη Μέταλουργκ στο πρωτάθλημα Ουκρανίας ολο-

κληρώνονται την προηγούμενη
μέρα.
Αναλυτικά για τα δύο επόμενα
παιχνίδια ο κ. Αναστασιάδης κά-
λεσε τους ακόλουθους ποδο-
σφαιριστές:
ΑΠΟΕΛ: Μορφής,  Σατσιάς,  Μι-
χαήλ, Χρίστου, Ηλία, Χαραλαμπί-
δης, Αλεξάνδρου.
Ομόνοια:  Γιωργαλλίδης,   Οκκάς,
Κωνσταντίνου,  Αλωνεύτης, Ηλίας
Χαραλάμπους,  Χριστοφή.
Απόλλωνας: Αυγουστή, Οκκαρί-
δης, Μαραγκός, Αβραάμ.
Ανόρθωση: Κωνσταντίνου, Γαρ-
πόζης,  Παναγή.

Αχνα: Γιασεμάκης. 
Πανιώνιος: Νικολάου.
Μέταλουργκ: Μακρίδης.
Λέιτον Οριεντ: Τζέισον Δημητρίου.

ΑΠΕΠ: ΧΩΡΙΣ ΑΓΧΟΣ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗΝ ΑΛΚΗ

ΕΘΝΙΚΗ: ΕΝ ΟΨΕΙ ΚΑΝΑΔΑ, ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟΥ

«Καθάρισε» ο Γιασεμάκης
ΔΟΞΑ - ΑΧΝΑ 2-5

Με νίκη έκλεισε τη σεζόν η ομάδα του Εθνικού Άχνας που κέρ-
δισε εκτός έδρας 5-2 τη Δόξα Κατωκοπιάς. Σ’ ένα εντελώς αδιά-
φορο παιχνίδι η ομάδα του Ντεμόλ καλύτερη σχεδόν σ’ όλη τη
διάρκεια του αγώνα πήρε το τρίποντο, με τον Γιασεμάκη να πε-
τυχαίνει τέσσερα γκολ! Στη Δόξα κρατάνε τα δυο γκολ που πέ-
τυχε ο Σερτζιάο, ο οποίος είναι πλέον αγκαλιά με το χρυσό πα-
πούτσι, αφού η διαφορά του με τον Σανγκόι είναι στα τέσσερα
τέρματα (24 έναντι 20). Η Άχνα τερμάτισε στην έκτη θέση με 47
βαθμούς και η Δόξα
στην όγδοη με 38.
Η ομάδα της Άχνας
μπήκε πιο δυνατά και
μόλις στο 12ο λεπτό
πήρε προβάδισμα με
πλασέ του Γιασεμά-
κη. Ο Μανουσάκης
στο 37’ διπλασίασε
τα τέρματα της φιλο-
ξενούμενης ομάδας,
ενώ ένα λεπτό αργό-
τερα, στο 39’, ο Σερ-
τζιάο από το σημείο
του πέναλτι δεν βρή-
κε στόχο. Με το τέλος
του ημιχρόνου (45’)
ο Γιασεμάκης και πά-
λι έκανε το 0-3. Η Δό-
ξα με το καλημέρα
στο δεύτερο ημίχρο-
νο (48’) κέρδισε δεύ-
τερο πέναλτι με τον
Σερτζιάο αυτή τη φορά να ευστοχεί και να μειώνει σε 1-3. Το γε-
γονός ότι δεν υπήρχε το βαθμολογικό άγχος επέτρεψε στις δυο
ομάδες να παίξουν ελεύθερα, με τον Γιασεμάκη στο 74’ να πε-
τυχαίνει χατ τρικ. Ο Σερτζιάο μείωσε σε 2-4 στο 85’, με τον Για-
σεμάκη να κλείνει το χορό των γκολ στο 89’ και να φθάνει τα τέσ-
σερα προσωπικά γκολ.
Δόξα: Χατζηφραγκίσκου, Κομπόγιο (75’ Ελευθερίου), Ριμπέι-
ρο, Ντουάρτε, Τόρες, Σααβέδρα, Κωστή (46’ Μαρκάσα), Πολυ-
κάρπου, Κ. Αντρέ, Σερτζιάο, Ματέους (46’ Αντράντε).
Άχνα: Σιντιμπέ, Λόπες, Σιαήλης, Κοτσώνης, Σλίχτινγκ, Πογια-
τζής, Μανουσάκης (88’ Νιάνγκ), Σίμοφ, Πιτσιέλι, Γιασεμάκης
(90’ Πάρπα), Κεμπάντζε (75’ Εγκωμίτης).

ΕΝΩΣΗ: Προέδρος κοινής αποδοχής ο Μάρκος Ζουβάνης

Στόχος η εξόφληση παλαιών χρεών

Α’ ΟΜΙΛΟΣ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ (32η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

ΣΗΜΕΡΑ
Πάφος - Ενωση

Γήπεδο: Παφιακό. Ωρα: 17.00
Διαιτητής: Α. Αντωνιάδης 

Βοηθοί: Ν. Παμπόρης, Γ. Μυγδαλιάς

Αλκή - ΑΠΕΠ 
Γήπεδο: Αμμόχωστος. Ωρα: 17.00

Διαιτητής: Π. Γερασίμου 
Βοηθοί: Ι .Χαπέσιης, Σ. Βίκτωρος

1oς όμιλος
1. ΑΠΟΕΛ 31 26 4 1 62-17 82
2. Ομόνοια 31 25 1 5 70-22 76   
3. Ανόρθωση 31 21 3 7 51-25 66   
4. ΑΕΛ 31 13 4 14 37-40 43 

2ος όμιλος
5. Απόλλωνας 31 16 6 9 65-40 54  
6. Άχνα 32 13 8 11 47-45 47 
7. Πέγεια 31 13 6 13 43-46 39   
8. Δόξα 32 10 8 14 46-51 38 

3ος όμιλος
9. Πάφος 31 6 15 10 36-44 33 
10. Παραλίμνι 31 8 8 15 27-48 32
11. ΑΠΕΠ 31 7 9 15 32-50 30
12. Αλκή 31 6 8 17 38-58 26
* Από την Πέγεια έχουν αφαιρεθεί έξι βαθμοί.
* Σε περίπτωση ισοβαθμίας, υπολογίζονται τα μεταξύ των
ομάδων αποτελέσματα. 

ΑΥΡΙΟ
Απόλλωνας - Πέγεια  

Γήπεδο: Τσίρειο. Ωρα: 17.00
Διαιτητής: Λ. Παναγιώτου 

Βοηθοί: Χρ. Χριστοφή, Κ. Κογκορόζης

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

Β’ ΟΜΙΛΟΣ

Γ’ ΟΜΙΛΟΣ

ΣΗΜΕΡΑ
ΑΕΛ- Ανόρθωση 

Γήπεδο: Τσίρειο. Ωρα: 17.00 (LTV)
Διαιτητής: Β. Δημητρίου 

Βοηθοί: Ι. Λουκά, Γρ. Ασπρής

ΑΥΡΙΟ
ΑΠΟΕΛ-Ομόνοια 

Γήπεδο: ΓΣΠ. Ωρα: 18.00 (LTV)
Διαιτητής: Π. Ανδρονίκου 

Βοηθοί: Κ. Νικολάου, Στ. Νικήτα
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